

# Credința

## Rusia voia să atace Europa Centrală

### Trupele germane au obținut victorii decisive

BERLIN. (RADOR.) ÎNALȚUL COMANDAMENT AL FORTELOR GERMANE, COMUNICĂ: DIN PRIMELE CINCI ZILE ALE OPERATIUNILOR ÎMPOTRIVA RUSIEI SOVIETICE, REZULTA CA ACEASTA ERA PREGĂTITĂ SĂ ATACE EUROPA CENTRALĂ. CHIAR ȘI ÎN PUNCTELE EXPUSE UNOR ATACURI IMEDIATE DIN PARTEA GERMANILOR, LEMBERG ȘI BIALISTOC, ERAU CONCENTRATE PUTERNICE TRUPE SOVIETICE. CU TOATE ACESTE, TRUPELE GERMANE AU REPURTAT SUCESE ȘI VICTORII DECISIVE, CARE VOR FI PUBLICATE UN CURÂND.

## Lângă Budapesta a explodat un depozit de muniții

BUDAPESTA. (RADOR.) AGENȚIA STEFANI ANUNȚĂ CA VINERI DIMINIĂȚĂ LA ORA 7.30 S'A PRODUS O EXPLOZIE CARE A FOST AUZITĂ ÎN TOATA CAPITALA UNGARĂ. NUMEROSE GEAMURI AU FOST SPARTE. SE CREDE CA A FACUT EXPLOZIE UN DEPOZIT DE MUNIȚII AFLAT LA NAGYTÉNY.

## Anglia cere Rusiei să nu încheie pace separată cu Germania

NEW-YORK. (RADOR.) AGENȚIA DNB COMUNICĂ: ASSOCIATED PRESS ANUNȚĂ DIN LONDRA CĂ ACOLO DOMNEȘTE ÎNȚEȚA DE A SE CERE RUSIEI SĂ ADERE LA ACORDUL GUVERNELOR ALIATE ȘI SĂ NU ÎNCHIEIE PACE SEPARATĂ CU REICHUL ÎNAINTE DE A SE FI TERMINAT ÎN MOD DEFINITIV RĂZBOIUL DUS DE ANGLIA.

## A început organizarea voluntarilor spanioli

Ei vor lupta împotriva Rusiei

MADRID. (RADOR.) CEROURILE COMPETENTE DECLARĂ CĂ ÎN SPANIA SE PREGĂTEȘTE UN CORP DE VOLUNTARI PENTRU A LUPTA ÎMPOTRIVA UNIUNII SOVIETICE.

Generalul Moscardo, șeful militarilor fedanghiști, a dat dispoziții șefilor regionali ai partidului cu privire la înscrierile de voluntari.

## Avioanele sovietice nu mai pot pătrunde asupra Reichului

BERLIN. (RADOR.) GRAȚIE SUPERIORITĂȚII SALE, PE ÎNTREG FRONTUL ORIENTAL, AVIAȚIA GERMANĂ A FĂCUT ÎMPOSSIBILĂ ORICE ÎNCURSIUNE DE AVIOANE INAMICE PE TERITORIUL REICHULUI, CU EXCEȚIA PRUSIEI ORIENTALE ȘI A REGIUNILOR RĂSĂRITONE DIN GUVERNĂMÂNTUL GENERAL, UNDE AVIOANE ROȘII AU FOST VĂZUTE LA FOARTE MARI ÎNĂLȚIMI ȘI AU FOST ÎSGONITE ÎMEDIAT DE AVIAȚIA DE VÂNĂTOARE GERMANĂ. NICI O BOMBĂ NU A FOST ARUNCATĂ.

### MANIFESTAȚII DE SIMPATIE PENTRU TRUPELE GERMANE

BERLIN. (RADOR.) Știrile primite de agenția DNB dela coraspondenții săi arată că populația civilă din ținuturile baltice aduce numeroase măturii de simpatie soldaților germani cari înaintează în acele regiuni manifestându-și bucuria de a fi elibrată de sub jugul sovietic.

### GUVERNUL JAPONEZ N'A FOST REMANIAT

TOKIO. (RADOR.) DNB anunță: Purtătorul de cuvânt al guvernului japonez a caracterizat drept „absurde” șvonurile răspândite de Londra prin care se anunță că guvernul japonez ar fi fost remaniat, iar d. Matsuo ar fi demisionat sau ar demisiona în curând.

### MIJLOACE RUSEȘTI DE LUPTĂ...

BERLIN. (DNB) Din datele culese de comandamentul german, rezultă că în primele zile soldații sovietici au luptat cu înverșunare, trăgând de multeori până la ultimul cartuș. Din informații primite din partea prizonierilor sovietici, s'a putut constata că soldații sunt trimiși la luptă și amenințați cu cele mai rudimentare mijloace. Li se spun că cruzimi neînchipuite din partea germanilor. Li se mai spune că prinderea lor înseamnă deodreptul sinucidere.

### FOC DE ARTILERIE LA GIBRALTAR

ALGESIRAS. (RADOR.) Agenția Havas-Ofi anunță că bateriile de coastă din Gibraltar au tras numeroase focuri începând de la ora 23 împotriva unor vapoare necunoscute care treceau prin strâmtoare.

### VIOLENT CUTREMUR DE PĂMÂNT

BUCUREȘTI. (R.) În ziua de 26 Iunie la ora 14.2 minute și 44 secunde a înregistrat la observatorul din București, un cutremur al cărui epicentru se găsește la 7300 km. de parte și care în regiunea epicentrală a fost de o violență excepțională. La București înregistrarea a durat trei ore.

### BEIROUTH A FOST BOMBARDAT DE ENGLEZI

BEIROUTH. (RADOR.) Agenția Havas-Ofi anunță: În regiunea Palmyra, trupele franceze au executat cu succes incursiuni asupra obiectelor nimice. Unitățile navale britanice au bombardat pozițiile franceze dealungul coastei. Ele s'au rotas în fața reacțiunii franceze. În noaptea de 25 spre 26 Iunie formațiuni inamice au bombardat Beirutul. Joi dimineața pe la ora 7 avioane britanice au bombardat localitatea Homs.

# Alianță militară între USA., Anglia și China?

## La Tokio nu se știe nimic oficial

TOKIO. (RADOR, AGENTIA DNB ANUNTA: PURTATORUL DE CUVANT AL GUVERNULUI JAPONEZ A DECLARAT, IN LEGATURA CU O INFORMATIE DIN HONG-KONG CA S'AR FI INCHEIAT O ALIANTA MILITARA INTRE ANGLIA, STATELE UNITE SI CHINA, CA ASUPRA ACESTEI CHESTIUNI NU S'AR FI PRIMIT DECAT UN RAPORT NEOFICIAL.

ACUM CATEVA LUNI NU SE ACORDA NICIO INSEMNATAE DEO SEBITA INFORMATIILOR DE ACEASTA NATURA. DE DATA ACEASTA ELE SUNT CONSIDERATE LA TOKIO CA FIIND MAI SENIFICATIVE SI DE ACEEA SE VOR INTREPRINDE IN VESTIGATIUNI.

## Să spargem porți în stâncă viitorului românesc

Cuvântarea dlui prof. M. Antonescu, vicepreședintele Consiliului de Miniștri

BUCUREȘTI. D. prof. Mihail Antonescu vice președintele consiliului de miniștri vorbind la posturile noastre de Radio despre închinarea eroilor noștri descobitori, a adus un pios omagiu fiilor M. S. Regelui Mihail I. și ai generalului Antonescu, cari în șomolul surd și sbucimătatea cenusurilor de luptă de pe plaușurile Basarabiei și Bucovinei auzind glasul che-

mării Neamului au răspuns dârzi și fără șovăire spărgând Neamului Românesc porți în stâncă viitorului.

Pretutindeni, prin faptele lor dau dovadă că nu vor da înapoi până ce nu vor da Patriei ceea ce este al Patriei.

Face apel către femela română, ca să-și închidă în piept durerea și să primească destinul cu putere,

istoria fiind scrisă cu lacrimile durerii.

Duminică, prima Duminică de războiu va fi o zi de rugăciune națională slujindu-se pentru frații noștri desrobitori de Tară.

Incheie spunând și îndemnând ca să ne închinăm eroilor români și germani pentru că ei sunt acei care vor brăzda drumurile veacurilor viitoare.

## Pentru abonații Societății Române de Radiodifuziune

Un comunicat al dlui General Ion Antonescu, Conducătorul Statului

BUCUREȘTI. (R). In scopul ca abonații societății de Radio-difuziune să fie feriți de a fi influențați de știrile tendențioase ale difuzitelor posturi străine și clandestine, care urmăresc a induce în eroare opinia publică românească,

ascultarea posturilor de radio străine se consideră act neptariotic

S-au luat toate măsurile ca publicul românesc să fie ținut la curent prin radio și presă cu toate evenimentele și măsurile ce se iau, interzicându-se totodată ascultarea ra-

dioemisiunilor posturilor străine. Cei ce vor fi dovediți că ascultă emisiunile posturilor de radio străine vor trimiși în judecata Curților Marțiale, potrivit legii stării de asediu, iar aparatele se vor confiscă.

## Furniturile americane trimise Rusiei via Vladivostoc ar pune Japonia într-o situație grea

TOKIO. (Rador.) Agenția Stefană anunță: In cursul unei conferințe de presă, purtătorul de cuvânt al guvernului japonez, răspunzând unei întrebări privitoare la eventualele furnituri americane pentru soviete, via Vladivostoc a declarat că aceasta ar fi foarte primejdios. Japonia ar fi pusă într-o situație foarte grea și de aceea ea urmărește problema cu mult interes.

## Măsuri pentru strângerea recoltei

BUCUREȘTI. Guvernul a luat toate măsurile pentru ca strângerea recoltei să se poate face bine. Intrucât nu toate rezervele armatei sunt pe picior de război, în unele regiuni se găsesc brațele de lucru necesare. Unde se va simți nevoia se va recurge și la rechiziții forțate. Pentru câteva județe din Muntenia a fost repartizat un număr de 13.000 soldați care vor ajuta la strângerea recoltei.

## Un regiment de infanterie distruge 28 avioane roșii

BERLIN. (Rador). In ziua de 25 iunie un regiment de infanterie a distrus pe un câmp de aviație sovietic avioane de vânătoare gata să decoleze și a capturat toate instalațiile de pe câmpul de aviație ca și o mare cantitate de material.

Regimentul de infanterie înainta odată cu o baterie de asalt, când deodată a fost descoperit un câmp de aviație sovietic pe o înălțime lângă un sat.

Comandantul regimentului a dat imediat ordin să se încercuască

câmpul de aviație cu tunurile bateriei de asalt.

Tunurile și mitralajele regimentului de artilerie au deschis focul atât de abil asupra aparatelor sovietice încât toate cele 28 avioane au fost complet distruse.

## CUM LUCREAZA PROPAGANDA SOVIETICA

BERLIN. (Rador). Soldații bolșevici sunt ațâțați printr-o propagandă foarte primitivă să opună rezistență forțelor germane. Comisăria politică atașată pe lângă trupele sovietice povestesc soldaților sovietici cele mai mari atrocități cu privire la modul cum sunt tratați prizonierii de către germani.

Ei spun că prizonierii sunt supuși la chinuri grele.

## TINERETUL DIN ȚARILE BALTICE INTERNATI IN LAGARE DE CATRE BOLȘEVICI

STOCKHOLM. (Rador). Agenția DNB transmite:

Ziarul Stockholms Tidningen scrie că bolșevicii au căutat să organizeze o propagandă în favoarea lor rândurile tineretului lituanian instituiind tabere de „pioneri comunisti”.

Copiii mențiți să fie sferificați de timpuri comuniste erau ținuti în lagăr inconjurat de rețele de sârmă ghimpată și complete izolați de restul lumii.

Locurile unde funcționau aceste lagăre erau secrete.

Acum au fost descoperiți acești copii cari fuseseră părăsiți și uitați de paznicii lor și sufereau orunt de foame.

Crucea Roșie lituaniană a luat sarcina de a-i hrăni până când mamele lor, înștiințate vor veni să-lă dea.

## BENEFICIARI DE AVANTAJELE OFERITE LA PLATA IMPOZITELOR!

ARAD. Administrația Financiară vrea să aduce la cunoștința contribuabililor că termenul legal pentru achitarea impozitelor directe cu reduceri de 7% pentru întregul exercițiu curent expiră Luni 30 iunie. Dată fiind situația excepțională de asăzi, credem și suntem conștienți că toți românii de bine vor căuta, pe deoparte să profite de favoroarea ce li se acordă din partea ministerului de finanțe, iar pe de altă parte vor căuta să dea și în modul acesta contribuția lor pentru apărarea intereselor românești care sunt de cea mai patriotică importanță. Ziarul nostru face un călduros apel la toți cititorii săi să a-și face datoria și în sensul acestei față de interesele patrimoniului comun.

## PLOAIE TORENTIALA

ARAD. Azi după amiază asupra orașului s'a abătut o puternică ploaie torențială. Ploaia, însoțită de descărcări electrice, a durat până aproape de orele 6.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Rezoluția și administrația: Arad, Str. ză Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-87. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.